



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 11

Засідання комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

«16 » квітня 2021 року

Голова комісії- Проценко А.П.
Секретар комісії- Штихир В.М.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).
Запрошені: (за окремим списком)

Порядок денний:

Про ситуацію з поширенням захворювань, спричинених коронавірусом COVID-19 та заходи з недопущення його поширення

Слухали:

Зарудняка О.М. – першого заступника селищного голови, який проінформував про погіршення епідемічної ситуації в громаді протягом останніх 14 днів. Зазначивши, що станом на 16.04.2021р. різко збільшилась кількість захворювань на COVID-19 серед дорослого населення, що призводить до виникнення летальних випадків (11 смертей протягом 2021 року, з них 4 смерті за останні 14 днів, 2 особи за останні 2 дні). Крім того, ознайомив присутніх з протоколом № 12 засідання регіональної комісії з ТЕБ та НС з питань Черкаської ОДА від 08.04.2021р. про ситуацію з поширенням захворювань, спричинених корона вірусом COVID-19 у Черкаській області та заходи з недопущення його поширення та протоколом № 7 від 09.04.2021р. засідання комісії з питань ТЕБ та НС Звенигородської РДА. За інформацією РНБО України епідемічна ситуація в ряді територіальних громад району суттєво погіршилася, збільшується рівень та приріст захворюваності.

Крім того, Зарудняка О.М. повідомив присутніх про низький температурний режим у приміщеннях освітніх закладів у зв'язку з погодніми умовами та завершенням опаловального сезону.

Коптеву Т.Л. – головного лікаря КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лисянської селищної ради, яка проінформувала, що з 01.01.2021 по 16.04.2021 виявлено підтверджених випадків на коронавірус в кількості 212 осіб (в тому числі за останній тиждень 108 осіб). На часі, на стаціонарному лікуванні перебуває 39 осіб. Проведено обстеження шляхом

тестування 857 осіб, із них: ПЛР – 227; експрес тест – 630. Станом на сьогодні провакциновано 320 осіб.

Гребеннікову С.М. – начальника Лисянського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, яка проінформувала про проведення заходів з контролю за дотриманням протиепідемічних заходів. Зазначила, що епідситуація в громаді напружена, кількість захворювань невинно зростає (з початку року захворіло 700 осіб, протягом 14 днів квітня – 214 осіб). У COVID відділенні станом на 15.04.2021 року знаходиться перебувають на стаціонарному лікуванні 38 осіб.

Крім того, Гребеннікова С.М. повідомила, що протягом квітня 2021 року фахівцями управління проведено комплексні перевірки щодо дотримання санітарного законодавства (тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19), порушень при цьому не виявлено.

Також за участю представників органів місцевого самоврядування, національної поліції було проведено рейдові перевірки на території базару, магазинів продовольчої та непродовольчої торгівлі, перукарень та офісних приміщень. В ході перевірки порушень не виявлено.

Дикого М.І. – завідуючого Лисянського лабораторного відділення Звенигородського міжрайонного відділу ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України», який зазначив, що з 01.01.2021 по 16.04.2021 на території громади зареєстровано 212 випадків захворювання серед населення, із них: медпрацівники – 5, працівники освіти – 26, ДДУ – 1, діти до 17 років – 4.

Враховуючи вищевказане, Дикий М.І. рекомендував продовжити проводити протиепідемічні заходи по запобіганню поширенню корона вірусної інфекції на території громади, особливо в селах з високою захворюваністю: Журжинці, Почапинці, Боярка, Дібрівка, Хижинці.

Керуючись законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 (зі змінами від 22.03.2021 № 230)», протоколу № 12 засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС від 08.04.2021, протоколом № 7 від 09.04.2021р. засідання комісії з питань ТЕБ та НС Звенигородської РДА

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про ситуацію з поширенням захворювань, спричинених коронавірусом COVID-19 та заходи з недопущення його поширення взяти до відому.

2. Головному лікарю КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лисянської селищної ради Контевій Т.Л. рекомендувати збільшити кількість тестувань та зчеплень згідно доручень Державної комісії з ТЕБ та НС

та забезпечити постійний моніторинг кількості виявлених нових випадків COVID-19.

3. У період з 18.04.2021 року по 25.04.2021 року :

3.1. Залишити заклади освіти(НВК, ЗОШ, музичну школу(частково), ДЮСШ, БДЮТ, ДНЗ «Лисянський професійний аграрний ліцей») на дистанційній формі навчання, крім закладів дошкільної освіти.

3.2. Заборонити проведення масових (культурних, спортивних, розважальних та інших) заходів, приймання відвідувачів у закладах культури (крім бібліотек і музею), у спортивних та тренажерних залах.

3.3. Заборонити діяльність розважальних закладів(дискотек, дитячих ігрових кімнат).

3.4. Обмежити діяльність продуктових магазинів та закладів громадського харчування(ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів, тощо) після 22:00 год та проведення масових застіль(не більше 4 осіб за столом).

3.5. Обмежити проведення релігійними організаціями богослужінь, якщо не забезпечено наявності в споруді, приміщенні не менше 10м² на одну особу.

3.6. Здійснення перевезень пасажирів громадським транспортом в кількості не більше ніж 50% від кількості місць для сидіння.

3.7. заборонити приватним підприємцям та Лисянському РайСТ здійснювати торгівлю промисловими товарами на базарній площі та прилеглих територіях смт Лисянка, окрім торгівлі домашньою молочною продукцією в торгових рядах, м'яса та сала у м'ясоному навільйоні, саджанцями дерев та кущів, насінням овочів та квітів, садівним матеріалом(розсадою) на території ринку РайСТ, торгівлі птицею, свинями та кролями (за адресою: вул. М.Грушевського, 49).

3.8. Керівникам установ, підприємств, організацій, суб'єктам господарювання незалежно від форм власності рекомендувати максимально перевести роботу працівників у дистанційний режим.

3.9. Рекомендувати комунальним підприємствам, організаціям та установам по можливості обмежити прийом громадян.

3.10. Керівнику КП «Благоустрій» забезпечити проведення дезінфекції під'їздів багатоквартирних будинків та автобусних зупинок на території Лисянської громади.

3.11. Власникам закладів харчування, кафе, ресторанів, торговельного і побутового обслуговування населення, АЗС та СТО, аптекам, продуктовим магазинам чітко дотримуватися постанов щодо запобігання поширенню COVID-19.

4. Органам місцевого самоврядування забезпечити організацію та участь представників у спільних з сектором поліцейської діяльності № 2 Звенигородського РВП ГУ НБ у Черкаській області та Лисянського управління головного управління Держпродспоживслужби у Черкаській області перевірок дотримання карантинних вимог на території Лисянської громади.

5. Начальнику сектору поліцейської діяльності № 2 Звенигородського РВП ГУ НБ у Черкаській області Антоценку О.А. посилити контроль за

дотриманням протиепідемічних заходів при перевезенні пасажирів громадським транспортом.

6. Начальнику відділу інформаційного забезпечення Лисянської селищної ради Чумаченко Л.О. забезпечити розміщення протоколу засідання комісії з ТЕБ та НС № 11 від 16.04.2021 на офіційному сайті Лисянської селищної ради.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на селищного голову Проценка А.П.

Рішення комісії є обов'язковим для всіх підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб, які розташовані і здійснюють діяльність, або проживають на території Лисянської територіальної громади.

Невиконання зазначеного рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог чинного законодавства України.

Голова комісії



Проценка А.П.

Секретар комісії

Штихир В.М.